

EANS-Adhoc: STRABAG SE / STRABAG SE hält EBIT von EUR 300 Mio. nicht mehr für erreichbar

Ad-hoc-Mitteilung übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Der Vorstand des börsenotierten Baukonzerns STRABAG SE hält nach neuesten Erkenntnissen das Ziel eines operatives Konzernergebnisses (EBIT) 2012 von EUR 300 Mio., das bislang als "mehr als ehrgeizig" eingestuft worden war, zu nur noch rund zwei Dritteln für erreichbar.

Hierfür sind u.a. die verzögerte Behandlung von Nachträgen bei Aufträgen der öffentlichen Hand in Mittel- und Osteuropa, insbesondere in Polen, ferner die vorsichtige Bewertung einiger Bauvorhaben sowie der ruinöse Preiskampf im Baustoffgeschäft verantwortlich.

Rückfragehinweis:

STRABAG SE Diana Klein, CFA

Head of Corporate Communications

Tel: +43 1 22422-1116 diana.klein@strabag.com

Emittent: STRABAG SE Donau-City-Straße 9

A-1220 Wien

Telefon: +43 1 22422 -0 FAX: +43 1 22422 - 1177 Email: www.strabag.com

WWW: investor.relations@strabag.com

Branche: Bau

ISIN: AT000000STR1, AT0000A05HY9 Indizes: WBI, ATX Prime, ATX, SATX Börsen: Amtlicher Handel: Wien

Sprache: Deutsch



Aussendung übermittelt durch euro adhoc The European Investor Relations Service